回覧

3人制プロバスケットボールチーム

"MINAKAMI TOWN.EXE"

第一回3×3鑑賞会







私たちMINAKAMI TOWN.EXEは、群馬県唯一の 3×3 (スリーバイスリー)のプロバスケットボールチームです。

1人でも多くのみなかみ町の皆さまに、3×3というスポーツを知って頂きたいと思い今回鑑賞会を開催致します。

皆さまがイメージするバスケットボールとは、ゴールが2つある5人制の バスケットボールだと思います。

実は、3×3は、そのバスケットボールという概念を一変します。

是非この機会に私たちのこと、また3×3のことを知って頂ければ幸いです。沢山の参加者お待ちしております。

MINAKAMI TOWN.EXE選手・スタッフ一同

- ◆水 上会場《日程》令和元年5月9日(木) 19時~(約45分から1時間程度) 《場所》水上町社会体育館 2F (みなかみ町湯原441)
- ◆月夜野会場《日程》令和元年5月17日(金) 19時~(約45分から1時間程度) 《場所》月夜野総合体育館 (みなかみ町月夜野135-3)
- ◆新 治会場《日程》令和元年5月16日(木) 19時~(約45分から1時間程度) 《場所》新治B&G海洋センター (みなかみ町須川1275-1)

【参加費】無料

【後援】みなかみ町体育協会/みなかみ町バスケットボール協会

お問い合わせ

080-7972-2311

office@minakamishizenyugaku.com 担当:大塚まで

3x3は、2020東京オリンピックの正式な種目です。